

## ОБГРУНТУВАННЯ

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення в межах закупівлі UA-2022-11-16-011371-а**

**Підстава для публікації обґрунтування:** постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 "Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710".

**Мета проведення закупівлі:** відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України, затвердженого постановою КМУ від 4 жовтня 2017р. №769, метою закупівлі є придбання, у період дії воєнного стану, деревини паливної для безоплатної видачі населенню територій, прилеглих до зони проведення воєнних (бойових) дій.

**Замовник:** Виконавчий комітет Мирівської сільської ради Нікопольського району Дніпропетровської області.

**ЄДРПОУ:** 36729781

**Вид процедури:** Закупівля без використання електронної системи

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2022-11-16-011371-а

**Предмет закупівлі:** Деревина паливна для безоплатної видачі населенню територій, прилеглих до зони проведення воєнних (бойових) дій, 03410000-7 (Деревина) за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

**Розмір бюджетного призначення:** 7 818 907,27 грн. згідно з субвенцією з місцевого бюджету на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету.

**Сума укладеного договору:** 7 818 200,00 грн. (сім мільйонів вісімсот вісімнадцять тисяч двісті грн. 00 коп.), без ПДВ.

**Обґрунтування:** Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

*Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 21.11.2022.*

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 12<sup>1</sup> Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом була прийнята Постанова.

Положеннями Постанови передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких

становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли **замовник перебуває в районі проведення воєнних (бойових) дій на момент прийняття рішення про здійснення закупівлі або її здійснення**, тобто замовник застосовує виняток за Постановою і укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Відповідно до Наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 25.04.2022 року №75 (в редакції від 17.10.2022 року №233) Мирівська сільська територіальна громада розташована в районі проведення воєнних (бойових) дій на момент прийняття рішення про Закупівлю).

Як наслідок, з метою забезпечення належного рівня безпеки та захисту населення (придбання та безоплатна видача дров домогосподарствам), що залишилося на території Мирівської сільської територіальної громади, а також враховуючи перебування всієї громади в зоні проведення воєнних (бойових) дій, застосовується вищевказане виключення.

Обсяг закупівлі визначається на підставі потреби для забезпечення деревиною паливною домогосподарства, що перебувають в зоні проведення воєнних (бойових) дій на території Мирівської сільської ради.

Враховуючи, що громада знаходиться в зоні воєнних (бойових) дій доцільним є придбання паливної деревини, а саме дров з доставкою.

При цьому, враховуючи зниження температурних кліматичних умов підтверджується наявність нагальної потреби в закупівлі Деревина паливна.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Для забезпечення принципів здійснення публічних закупівель прийнято рішення направити запити до можливих постачальників деревини паливної (дрова) за для визначення найбільш економічно вигідних пропозицій.

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреб домогосподарств в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Постановою.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

#### Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

№ п/п	Назва	Одиниця виміру	Кількість	Ціна з ПДВ	Сума з ПДВ	ДК 021:2015
1	Дереви́на паливна для безоплатної видачі населенню територій, прилеглих до зони проведення воєнних (бойових) дій	скл./м*	3007	2 600,00	7 818 200,00	03410000-7

\*Складометр (скл./м) - це дрова, які щільно укладені в куб розміром 1 м x 1 м x 1 м. Укладний коефіцієнт 0,7

Дереви́на паливна може бути як в корі так і без кори. Дереви́на повинна бути без гнилі та трухлявини.

#### МІСЦЕ ПОСТАВКИ

Адреса Замовника	од. виміру	обсяг поставки
Україна, Дніпропетровська область, Нікопольський район, село Топила, вул. Правобережна 49	скл./м	1370
Україна, Дніпропетровська область, Нікопольський район, село Зоря, вул. Поштова 9	скл./м	278
Україна, Дніпропетровська область, Нікопольський район, село Вишетарасівка, вул. Центральна 7	скл./м	1128
Україна, Дніпропетровська область, Нікопольський район, село Виводове, вул. Надії Кулик 28.	скл./м	231
<b>ВСЬОГО</b>	<b>скл./м</b>	<b>3007</b>

Уповноважена особа

Т.В. Нестеренко